

**ANUNT**

privind lansarea competiției pentru atribuirea contractului de finanțare a proiectului de cercetare - dezvoltare *PS 3.1.4 Sistem (poligon) multifuncțional pentru antrenament în operațiuni de stingere a incendiilor și de căutare - salvare a persoanelor din medii ostile vieții.*

*Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, în calitate de Autoritate Contractantă – lansează procedura competițională pentru atribuirea contractului de finanțare a realizării **proiectului de cercetare - dezvoltare PS 3.1.4 Sistem (poligon) multifuncțional pentru antrenament în operațiuni de stingere a incendiilor și de căutare - salvare a persoanelor din medii ostile vieții.***

Finanțarea proiectului se face de la bugetul de stat - bugetul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență - prin **Planul Sectorial de Cercetare - Dezvoltare al Ministerului Afacerilor Interne 2016-2017.**

Procedura pentru atribuirea contractului de finanțare este procedura competițională **"licitație restrânsă"**, organizată în conformitate cu H.G. nr. 1266 / 2004 *pentru aprobarea Normelor metodologice privind contractarea, finanțarea, monitorizarea și evaluarea proiectelor din planurile sectoriale de cercetare – dezvoltare.*

Ca urmare, potențialii contractori interesați sunt invitați să comunice în scris sau prin email Autorității Contractante până la data de 27.04.2016, interesul privind participarea la competiția de referință, însoțit de declarația de eligibilitate conform art. 11 din HG 1266/2004.

Cei interesați pot consulta condițiile de finanțare și modul de realizare a contractului astfel cum sunt prevăzute în cuprinsul **documentației de participare la competiție**, la sediul Autorității Contractante sau le pot solicita prin poșta electronică.

Coordonatele de contact ale Autorității Contractante sunt următoarele:

Ministerul Afacerilor Interne - Inspectoratul General pentru Situații de Urgență;

- adresa: str. Ceasornicului nr. 19, sector 1, București;
- telefon: 0721017562
- fax: 021.233.20.17;
- e-mail: cristian.salle@gmail.com, salle.cristian@mai.gov.ro;
- persoană de contact: Salle Cristian